

光山县一门店办理了相关手续,正在装修立柱,该县规划局执法人员在责令停止违法行为通知书下达半小时后就采取强制措施——

光山县规划局执法程序遭质疑

信阳消息(记者 杨长喜 吴楠)“我们已经办理了相关手续,结果县规划局的执法人员8日对我们下达责令停止违法行为通知书,要求我们于11月9日上午去说明情况,为什么他们在下达通知书的同时就进行打砸?”12日,河南振茂食品有限公司光山分公司的刘永生回忆起11月8日下午发生的事情时说。

11月8日,刘永生正在位于光山县牌坊路的五粮液旗舰店上班,与此同时,位于该店隔壁的迪欧咖啡店正在按其连锁的统一模式装修立柱(两家店为同一个老板)。

刘永生回忆说,17时13分,一位青年到店里问他隔壁店是谁开的?他便告诉这位青年两家店属于同一家公司。随后,对方告诉他,他们的行为属于违规,然后开了个单子让他签字。“我见他一没出示工作证,二没穿制服,就询问他哪里违规?他也没有多作解释,然后问谁是经理,我说经理不在。他在单子上记下了我们经理的号码,跟另外一个人一起出店了,没有留下任何联系方式和告知书。”在双方交涉的过程中,刘永生告诉对方,他们在消防大队、城管大队以及县城建局装饰办都备过案了,但对方没有理会。

就在对方走出店门之后约20分钟,有5人便开始用铁锤砸迪欧咖啡店的立柱,其余10多人站在旁边。几分钟后,一群人上车离去,刘永生记下了其中一辆写着规划监察字样的车辆的车牌号(豫S·ED268)。刘永生

随后拨打110报警。警察在勘查现场的时候发现柱子上贴了一张通知书,通知书下发时间为2013年11月8日,通知要求该门店于2013年11月9日上午8时到县规划局说明情况。“这还没到说明情况的时间,他们就强制执行了。”刘永生说。

记者就此事前往光山县规划局进行采访。该局执法队的一位负责人表示,他们当日17时许到达现场并下达责令停止违法行为通知书,于17时30分许采取的强制行为。该局党委书记、副局长王宏印告诉记者,他知道这件事。他表示,该迪欧咖啡店的装修树立了立柱,将房屋结构改成了半封闭式,违反了规划,其立柱也有一部分挤占了公共空间,因此,该局的执法是有依据的。当时直接实施强制执行是因为对方拒绝签字,并且在执法人员下达停工通知之后没有立即停工。针对刘永生所反映的执法程序问题,他表示该局执法确实存在问题,将进行相应处理。

13日,记者又采访了浉河区五里墩司法所所长刘国华。刘国华表示,光山县规划局的行为不合适。正常情况下,这类执法要先告知,要求在一定的时间内停止违法行为,如果在这段时间内当事人拒不执行,执法部门才可以强制执行。光山县规划局这种直接强制执行的行为不符合行政执法的程序,属于野蛮执法,损害了当事人的利益,建议当事人提起行政诉讼。



为切实加强应对突发事件尤其是餐饮服务食品安全问题的处置能力和水平,有效保障人民群众消费安全和社会稳定,11月7日上午,商城县食品药品监督管理局按照省、市局、县委县政府的要求和《商城县食品安全事故应急预案》的具体程序、内容,组织开展了一次餐饮服务食品安全事故应急演练行动。图为演练现场。 杨海燕 摄

顾客不慎落下手包 好心店主拾金不昧

信阳消息(记者 张继疆 实习生 周静)“记者同志,我觉得我遇到的这个好人好事一定要好好表扬,现在我们这个社会应该弘扬和传递这种正能量。”昨日一早,家住贤山的周女士就找到记者,向记者讲述了一件发生在她身上的好人好事,并一再表示正是这件事让她感受到了自己身边的正能量。

近日,周女士独自来到浉河大市场买衣服,在一家店铺名为“衣心衣意”试完衣服后便离去,不料却将自己随身携带的手

包落在了这家店内。一个多小时后,在另外一家店铺试完衣服,准备埋单时,周女士发现自己的手包不见了,便连忙返回。她一进店门,老板便认出了她,急忙从身后收银台内的一个摩托车头盔下,拿出了周女士的手包,并让周女士现场检查一下包内的财物。“包内是没多少现金,但是有我的手机和家里的钥匙,如果丢了的话,那可真是麻烦了。”周女士感叹道,“好人好事应该表扬,现在这样的人不多了。”

昨日,记者在浉河大市场附近农贸市场的路旁,找到了这家专营服装的“衣心衣意”店铺。由于当时天空开始下雨,店主李女士正忙着将货架搬到屋内。得知记者的来意之后,李女士笑着说:“不用了,真的不用,那都是我应该做的,分内的事儿。我也是才开的店,起初是因为孩子上学了,自己闲来无事就把店开起来了,当时她试完衣服就走了,我看见之后就赶紧把包收起来了,怕再有人来顺手拿走。”

泡温泉 选茗阳

{大别山中} 第一泉 茗阳·汤泉

一爨为您准备了千年的古泉,建造时古人曾在此建立了温泉书院和净梵寺;一爨为您准备了千年的药泉,富含多种几十种矿物质,经专家鉴定为全国少见的医疗矿泉水;一爨绝处逢山清水秀地,华中首座山水温泉度假地。

泡在山水间 泡出新气象

茗阳汤泉国际旅游度假会议中心

地址:河南省信阳市商城县汤泉池 总机:0376-7888888 具体旅游行程安排详询信阳各大旅行社!

官网: <http://www.mytqc.com> 传真:0376-7888008

中国平安品牌价值 757.33 亿 成为中国保险业第一品牌

近日,全球最大的品牌咨询公司 Interbrand 发布了《2013 年最佳中国品牌排行榜》。榜单显示,中国平安品牌价值为 757.33 亿元人民币,较去年上升 9%,名列榜单第六位,成为中国保险业第一品牌。

品牌价值是衡量一家公司无形资产的重要指标。中国平安秉承“专业,让生活更简单”的品牌理念,以改善和提高客户体验为核心,积极致力于产品、服务及渠道的各种创新,提高服务效率和服务品质,赢得了客户及市场的认可与赞誉。其中,车险“快易免”、寿险 E 服务、全球急难援助、一账通、万里通等多项业内创新举措和服务,在引领行业提升服务水平

的同时,也提升广大消费者对平安品牌的认可。与此同时,中国平安积极履行企业社会责任,在环境公益、教育公益、社群公益等方面持续投入,总投入已累计超过 3 亿元,形成了“中国平安希望小学支

教行动”“中国平安励志计划”“低碳 100 行动”等有社会影响力的公益品牌。中国平安也因此连续十二年获评“中国最受尊敬企业”,并连续八年获评“中国最佳企业公民”称号。在致力于品牌核心理念及服务品质提升的同时,中国平安也积极探索品牌传播模式的创新,在新媒体品牌塑造、影视剧植入、体育营销、活动营销等领域也为业界所瞩目。

这些无形资产的积累,对公司业绩提升的影响正日益显著。最新发布的公司三季度报显示,中国平安前三季度实现归属于母公司股东的净利润人民币 233.39 亿元,同比增长 45.1%;截至 2013 年 9 月 30 日,归属于母公司股东权益为人民币 1799.73 亿元,较年初增长 12.8%;公司总资产为人民币 32487.69 亿元,较年初增长 14.2%;中国平安各项业务总收入为人民币 2744.83 亿元,同比增长 21.2%;其中,总保费收

入为人民币 2045.31 亿元,较去年同期增长 13.7%,快于行业平均增幅。

据了解,Interbrand1984 年在业内首创品牌价值研究,其评估体系被业界公认具有特殊战略管理价值,《2013 年最佳中国品牌排行榜》是它第六次针对中国市场发布运用其独创的评估体系。该体系视品牌为消费者感知,以企业无形资产带来的财务收益为衡量标准,同时以作用力和强度两大维度来分析品牌对消费者决策影响力及确保其持续需求的能力,是一家企业的公司口碑、品牌声誉及核心竞争力的集中体现。近年来,该品牌排行榜已经逐渐成为中国各行业品牌价值发展的风向标。

中国平安本年还入选 Millward Brown“全球品牌 100 强”,位居全球第 84 名。在 2013 年《福布斯》“全球上市公司 200 强”中,中国平安列 83 名,《财富》“全球领先企业 500 强”的排名为 181 名。(黎明)

信阳现代男科医院

信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位

看男科 到现代男科医院

信阳 6565 888 88 634499094

地址:市工区路四里铺

信阳不孕不育症医院

专业送子医院 新农合定点单位

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)卫广[2013]第 02-28-073 号

信阳博士男科医院

(豫)卫广[2013]第 04-23-188 号

看男科 信阳博士医院

QQ咨询:99716000

男科专线:3222555

地址:曾岗市大庆路(花卉市场对面)

声明

兹有白果树平价超市(王凯军)烟草专卖零售许可证正本(许可证号:411502101823),因不慎丢失,特声明作废。